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Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд 

молоді. Матеріали ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції 20-21 жовтня 2022 року. Одеса: Одеський національний 

технологічний університет, 2022. – 147 c. 

 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ФІНАНСОВОГО МЕХАНІЗМУ В 

УКРАЇНІ 
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Науковий керівник – к.е.н., доц. Тарасова О.В. 

Одеський національний технологічний університет 
 

Сучасний стан економіки України характеризується високим ступенем 

нестабільності та мінливості, в зв’язку з чим виникає гостра необхідність 

формування ефективного механізму управління сталим розвитком. Фінансовий 

механізм являє собою досить складну систему впливу на різні сторони 

фінансової діяльності окремих суб’єктів господарювання. Узагальнення 

існуючих методологічних підходів до організації фінансів у вітчизняній науці 

дозволило виявити, що управління фінансами суб'єктів господарювання можна 

здійснювати на основі процесного та системного підходів.  

Процесний підхід полягає у використанні сукупності форм, методів, 

прийомів управління рухом фінансових ресурсів. Системний підхід – це 

частина загальної системи управління, основним завданням якої є реалізація 

управлінського впливу на рух фінансових ресурсів з метою підвищення 

ефективності їх розподілу та використання. Впровадження системного підходу 

управління процесом збалансування фінансів на усіх фазах їх кругообігу 

вимагає визначення структури системи, комунікацій, функціональності 

(механізму реалізації) [1, с. 60]. На підставі даного підходу і формується 

розуміння фінансового механізму як організаційного відображення фінансових 

відносин.  

Важливого значення при функціонуванні фінансового механізму набуває 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_eim%20_2016_22_38
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система фінансових норм і нормативів. Наявні фінансові норми за методом їх 

формування умовно можна розподілити на чотири групи. До першої групи 

належать норми, що централізовано затверджуються органами законодавчої та 

виконавчої влади (це ставки заробітної плати, розмір стипендій, ставки 

податків, деяких видів зборів і відрахувань). До другої групи належать норми, 

що ґрунтуються на матеріальних потребах. Це норми витрат на харчування в 

дошкільних та інших закладах освіти й охорони здоров'я, норми витрат на 

медикаменти, освітлення, опалення тощо. Третю групу складають норми, що 

визначаються міністерствами та іншими центральними органами виконавчої 

влади, з огляду на загальні методологічні принципи створення й використання 

фінансових ресурсів. Це, зокрема, норми значної частини витрат бюджетних 

установ тощо. Четверту групу складають фінансові нормативи, що 

використовуються на загальнодержавному рівні й характеризують пропорції 

економічного та соціального розвитку. На сьогодні ця група найменш 

досліджена й остаточно не сформована [2, с. 113-114]. 

Формування і функціонування ефективного фінансового механізму 

являється актуальним і складним завданням, оскільки від наявних фінансових 

ресурсів і ефективності їх використання залежать результати діяльності 

суб'єктів господарювання і держави загалом. 
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Сучасні умови для ведення бізнесу потребують раціональних рішень 

щодо детального та точного формування обліку окремих підрозділів. Але 

завжди головною метою в процесі господарської діяльності будь-якого 

підприємства був і залишається чистий дохід. На прибутковість 

підприємницької діяльності завжди впливало безліч факторів: демографічна 

ситуація, відсоткові ставки податків, конкуренція, рівень інфляції країни та 

багато інших. Та в першу чергу організація роботи установ, націлених на 

отримання прибутку від виробничої діяльності залежить від грамотно 

сформованої стратегії ведення обліку за кожним підрозділом. Одним з головних 

є питання доцільного використання основних засобів, їх придбання або 

реалізація, списання та амортизація. 


